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ATA DA 7ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO 

PREVIDENCIÁRIO  DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2018, 

REALIZADA EM 13/09/2018. 

 
 
Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito (13/09/2018), às 19h, na Sala de 
Sessões da OAB/GO, foi instalada a Sétima Reunião Ordinária da Comissão de Direito 
Previdenciário da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2018, 
sob a Presidência em exercício da Dra. Delzira Santos Menezes. Estiveram presentes e 

justificaram ausência os membros: Conforme lista de presença em anexo. Sendo que, 
mais quatro Advogados compareceram pela primeira vez e preencheram o requerimento 
para posse como membro; 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. 

Verificada a existência de quórum, a Senhora Presidente, Dra. Delzira Santos Menezes, 
invocando a proteção de Deus e desejando as boas-vindas aos participantes, declarou 
aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA.  Em votação a 
ata foi aprovada, sem restrições. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 

Debate - Pente fino: ações x soluções, a Dra. Ana Carollina Ribeiro que analisou o tema e 
abordou a necessidade de ingressar com a ação reestabelecimento e não de manutenção 
frente à DCB informada na decisão administrativo. A mesma trouxe como sugestão sobre 
a melhor forma de cobrança de um valor fixo ou uma porcentagem sobre as parcela 
vincendas. Dra. Marly informou o nome técnico desta revisão Bild; informou os detalhes 
na analise do INFBEN e nas parcelas de recuperação, sendo a ação correta o Mandado de 
Segurança; dispões que quando oriundo da sentença judicial deve analisar se houve a 
imposição sobre o direito a reabilitação profissional, neste caso, o processo antigo deve ser 
desarquivado e nestes autos deverá ser requerido a juntada da comprovação do processo de 
reabilitação com todos os documentos comprobatórios da eficácia desta reabilitação sob 
pena de restabelecimento por falta de cumprimento integral da sentença, pedindo em autos 
apartados o dano moral. Dra. Ana Carollina acrescentou a possibilidade de Mandado de 
segurança nas exceções trazidas pela própria lei. O Dr. Bruno questionou sobre o limbo 
judiciário que é uma grande dificuldade do segurado, momento que a Dra. Delzira 
informou sobre a ação na via trabalhista. O Dr. Tiago Linhares trouxe informações sobre a 
jurisprudência do TRF 4, que ante a impossibilidade em informar a DCB devido a doença 
incurável, deve ser pleiteado o pedido de reabilitação. Dra. Marly acrescentou que o Banco 
de laudos do TRF4 pode ser usado como prova emprestada, e que foi aceito pelo 
Magistrado de Aparecida de Goiânia. 3.2 O Dr. Ricardo informou o interesse da formação 
de uma comissão mista entre GO e DF para propor uma ação civil publica aclamando o art. 
88 da Lei 8216 requerendo que todas as agências tenham medico perito. Isto porque haverá 
uma demanda enorme devido a revisão do BPC, aposentadorias de 40% dos servidores do 
INSS com o fechamento de agências, a proibição da terceirização de mão de obra de 
servidores do INSS e as consequências práticas do memorando circular 13. A Presidente 
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Dra. Delzira propôs votação sobre a impetração de uma Ação Civil Publica que visa 
aumentar o numero de peritos e manutenção de benefício do segurado até que a perícia 
seja realizada, por maioria absoluta os membros votaram a favor da impetração desta ação. 
3.3 Foi levantado a questão da “demora do agendamento da perícia na Justiça Comum” - 
competência delegada, momento que foi sugerido pela Presidente formalizar tais queixas 
para a analise do melhor caminho a ser tomado na busca por melhorias. A Dra. Juliana 
Santos informou sobre a dificuldade enfrentada pelo segurado frente à digitalização e 
modernização do Sistema; Dr. Ricardo acrescentou sobre a nova modalidade de captação 
“captador digital”. Dra. Alba ventilou sobre a dificuldade em produzir pericial por 
similaridade na justiça para comprovar o tempo de atividade especial. A Dra. Marly 
informou sobre a necessidade de interpor um Recurso Inominado no caso concreto. 3.2. 

Congresso de Direito Previdenciário e Direito Securitário da OAB-GO – Reforçado o 
convite e informado sobre todos os detalhes do 1º Congresso, palestras e surpresas 
elaboradas pelos organizadores. 4. ORDEM DO DIA. 4.2. Processos com julgamento 

iniciado: Nenhum 4.3. Processos com julgamento adiado: Nenhum. 4.4. Julgamento de 

Processos / pauta do dia: 4.4.1 Conhecimento: Nenhum; 4.4.2. Julgamento: 4.4.2.1 

Processo: 2017/01384. Requerente: Indiara Cristina Melo Souza. Relator: João Paulo 
Duarte Viera. Processo em secretaria. O Relator do processo explicou o caso concreto e 
passou a ler o relatório e voto. Fato gerador ofensa de advogado no exercício da profissão, 
infrator Juiz Federal de Formosa Dr. Eduardo Luís Rocha, materializado pela própria 
sentença que traz críticas ferrenhas do causídico a advogada, que na defesa de seu cliente, 
negou o acordo ofertado pelo Requerido INSS. Aberto os debates Dr. Cecílio Júlio Filho 
trouxe informações sobre a conduta da vítima, momento que a Dra. Ana Carollina 
explanou sobre a conduta do juiz expondo sobre o perfil do Magistrado e seu desrespeito 
contumaz a toda classe, tecendo considerações sobre o trabalho da OAB em defesa do 
advogado, e acrescentou ao voto que o desagravo tem que ser no local do fato gerador. O 
Dr. Ricardo ressaltou que a infração esta registrada no documento público. Dra. Marly 
Marçal pontuou sobre a fundamentação da sentença que nega o direito a segurada devido a 
não aceitação do acordo, conduta além de antiética é abusiva. Dr. Leison requereu que 
fosse acrescentado ainda a formalização da reclamação do Magistrado ao CNJ. O Relator 
aceitou os acréscimos e o relatório foi votado por Unanimidade 5. COMUNICAÇÕES 

DOS PRESENTES: Nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente declarou encerrada 
a reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Maytê Feliciano Ferreira Secretária da 
Comissão, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela 
Presidente em exercício da Comissão de Direito Previdenciário da Ordem dos Advogados 
do Brasil – Seção de Goiás. 

 

 

 

Delzira Santos Menezes 

Presidente da Comissão de Direito Previdenciário  

 

 

 

Maytê Feliciano Ferreira 

Secretária da Comissão de Direito Previdenciário 
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